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L'UPU (Unione Postale Universale) con sede a Berna, in Svizzera, è un'organizzazione estremamente significativa nel mondo di oggi. È stata istituita da un trattato. Nessuna nazione può essere riconosciuta tale senza utilizzare la legge internazionale dell'ammiragliato, al fine di avere un forum comune a tutte le nazioni per impegnarsi nel commercio e nella risoluzione delle controversie. Ecco perché gli Stati Uniti sotto gli Articoli della Confederazione non potevano essere riconosciuti come un paese. Ogni stato (colonia) è stato sovrano, con una propria legge comune (common law), che preclude ad altri paesi la possibilità di interagire con gli Stati Uniti come una nazione, nel commercio internazionale. Oggi, l'ammiragliato internazionale è la giurisdizione privata del FMI (Fondo Monetario Internazionale) e altri, il creditore nella bancarotta in sostanza di ogni governo della Terra.

L'UPU opera sotto l'autorità dei trattati tra tutti i paesi del mondo. È, per così dire, l'autorità suprema o il supervisore sull'interazione comune di tutti i paesi nel commercio internazionale. Ogni nazione ha un sistema postale, ed ha anche reciproche relazioni bancarie e commerciali con gli altri paesi, per cui tutti sono all'interno e sotto l'UPU. L'UPU è il motore primo dei contratti militari (l'ammiragliato internazionale è anch'esso militare) sul pianeta. Per questo motivo uno dovrebbe inviare tutti i documenti legali e commerciali importanti attraverso l'ufficio postale piuttosto che con vettori privati, che sono intermediari(?). Vogliamo un accesso diretto all'autorità - e la corrispondente possibilità di chiedere rimedio ad una situazione e di effettuare ricorso - dell'UPU. Per esempio, se spedite attraverso l'ufficio postale degli Stati Uniti e le Poste degli Stati Uniti non vi forniscono il rimedio che avete richiesto entro ventuno giorni (21), potete portare il contenzioso all'UPU. Il coinvolgimento dell'autorità dell'UPU è invocato automaticamente con l'uso dei francobolli. L'utilizzo dei francobolli comprende l'applicarli sui documenti (per scopi di controversia, non di spedizione) che vogliamo introdurre nel sistema. Fino a quando si utilizza un francobollo (di qualsiasi tipo) si è nel gioco. Se avete tempo, risorse, e il lusso di avere a che fare con qualcosa ben prima della scadenza di un determinato lasso di tempo, è possibile utilizzare francobolli per voi ideali. I francobolli preferibili sono quelli sia grandi e sia che contengano il maggior numero di colori. In una situazione di emergenza, o semplicemente se l'economicità è da prendere in considerazione, qualsiasi francobollo andrà bene.

Apporre la vostra firma sul francobollo che utilizzate fa di voi il “direttore postale” per quel determinato Contratto. Ogni volta che apponete un francobollo su un documento, iscrivete il vostro nome completo in un angolo del francobollo stesso. L'inchiostro a colori che si utilizza per la firma è in funzione di quale colore apparirà migliore rispetto ai colori del francobollo. I colori ideali per far ciò sono il viola (royalty - diritti d'autore), blu (origine del bond), e l'oro (editto del re). Evitare il rosso a tutti i costi. Ovviamente, se un francobollo ha colori scuri, non usate inchiostro viola o blu, dal momento che la firma su di esso non sarebbe ben visibile come l'inchiostro chiaro. Idealmente uno potrebbe decidere il colore migliore per la firma e poi procurarsi francobolli che soddisfino meglio i propri criteri e gusti personali. Anche il francobollo da un dollaro è ideale, diventa un lusso se non si sta bene finanziariamente. Altrimenti, riservate l'uso di francobolli da un dollari per gli strumenti cruciali, come ad esempio i documenti di viaggio. La ragione dell'utilizzo di francobolli da 2 cents (ad oggi – anno 2013 in Italia - il costo minimo è di 0,70 € n.d.t.) è che nel 19° secolo il tasso di affrancatura ufficiale per l'ufficio postale “de jure” degli Stati Uniti d'America è stato fissato in due centesimi. Questo taglio di francobolli potrebbe essere l'ideale per ogni tipo di esigenza imprevista o di emergenza di una persona.

Utilizzate francobolli sui documenti importanti, come ad esempio  assegni, documenti di viaggio, pratiche burocratiche che portate in tribunale, ecc. Dove mettere il francobollo e quanti francobolli utilizzare dipende dal documento. Sui documenti fondamentali e gli assegni, per esempio, mettete un francobollo nell'angolo in basso a destra dello strumento, sia sul fronte che sul retro. L'angolo in basso a destra del fronte di un assegno, una nota (di spesa), o una cambiale significa la responsabilità. Inoltre, l'angolo in basso a destra del retro del documento è la posizione finale della pagina, in modo che nessuno possa approvare alcunché (usando un'approvazione limitata o altro) dopo. Voi volete avere l'ultima parola. Se si dispone di un solo francobollo, metterlo dove si è tenuti a firmare e firmare il francobollo in senso trasversale. Nel caso di una multa, per esempio, mettere un francobollo in basso a destra, nello spazio della firma e firmate  il francobollo dall'angolo in alto a sinistra all'angolo in basso a destra.

Inoltre, su ogni documento che compilate, come carta legale o contratti o altre carte importanti e/o che vi “vengono contro”; come documenti dei tribunali e degli esattori: inserite a penna con inchiostro oro il vostro SSN (social security number – in Italia codice fiscale?) nell'angolo in alto a destra della parte anteriore di ogni pagina di ogni documento. Questo è l'editto del re che sei un essere vivente e non una finzione aziendale.

Ogni volta che si sta discutendo un debito fatto valere da un'ingiunzione che hai ricevuto via posta, inserite a penna con inchiostro oro il vostro SSN, il timbro con autografo e sigillo (impronta?) e nella parte anteriore del documento in un angolo scrivere il seguente avviso in inchiostro blu: “Io contesto questo debito e tutte le richieste di contratto a norma 15 USC 1692 G”. 

Autografando un francobollo non solo stabiliamo di essere il “direttore postale” del contratto, ma ciò costituisce una domanda riconvenzionale (si ha quando il convenuto non si limita a difendersi, chiedendo il rigetto della domanda proposta contro di lui, ma esercita, a sua volta, un'azione (art. 36 c.p.c.). ).

Utilizzare i francobolli sui documenti presenta un problema ai tuoi avversari, perché la loro giurisdizione è subordinata a quella dell'UPU, che ora avete invocato a vostro beneficio. Il risultato, in pratica, di questo modo d'agire è che ogni volta che quelli che sanno quello che state facendo sono destinatari dei vostri documenti, con francobolli autografati, fanno marcia indietro. Se non lo fanno, portate la questione da dirimere al direttore generale delle poste degli Stati Uniti. Se non vi fornirà il rimedio, portate la questione all'UPU per essere risolta.

I paesi i cui francobolli potrebbero essere di utilizzo più efficace sono Cina, Giappone, Stati Uniti e Gran Bretagna. L'utilizzo di questi Paesi copre sia Oriente che Occidente. Tuttavia, dal momento che gli Stati Uniti sembrano essere il paese di punta nella realizzazione del Nuovo Ordine Mondiale, potrebbe essere maggiormente consigliabile utilizzare francobolli statunitensi.

Se si mettono francobolli sui documenti da inoltrare in tribunale, mettete un francobollo sul retro di ogni pagina, in basso a destra e firmatelo con inchiostro blu in diagonale (alto sinistra - basso destra), assicurandovi che l'autografo finisca da entrambe le parti sul foglio. Non posizionate francobolli sul fronte della documentazione poiché così facendo allarmereste l'addetto. Inserendo il vostro francobollo autografato sul retro nell'angolo destro eviterete di essere danneggiati da uno dei trucchi dei giudici dei giorni nostri. Un giudice potrebbe avere la vostra documentazione nel suo ufficio, ma girata in modo che sia visibile solo il lato posteriore, che è normalmente vuoto in ogni pagina. Poi, se gli chiedeste a proposito della vostra documentazione egli potrebbe dire qualcosa del tipo: "Sì, ho i vostri documenti di fronte a me, ma non trovo nulla." Lui non può vedere nulla sul lato bianco di una pagina. Se si inserisce un francobollo autografato nell'angolo in basso a destra gli precluderete la possibilità di questo trucco. 

Inoltre, quando si tratta di documenti del tribunale, il lato anteriore è civile ed il lato posteriore è penale. Successivamente apponete la vostra impronta (pollice destro con inchiostro rosso) sul retro dei documenti del tribunale. L'impronta dovrebbe essere sul lato destro in corrispondenza o sopra il francobollo. Questa è la prova che possedete l'obbligazione annullata dalla parte civile. Dal momento che non vi può essere alcuna valutazione per accuse penali, e voi mostrate che siete il titolare dell'accertamento civile, non c'è via d'uscita per la corte. Inoltre, in qualsiasi documento che portate in tribunale, scrivete a mano la vostra Partita Iva (o codice fiscale x le persone fisiche?) in oro in alto a destra su ogni pagina, con il francobollo autografato sul retro.

L'uso di un notaio in combinazione con il francobollo (e qualche volta i francobolli d'Ambasciata) vi da un meccanismo di priorità. Tutto è commercio, e tutto il commercio è contratto. L'autorità sul contratto è dell'ufficio postale, e l'UPU è l'autorità suprema dei sistemi commerciali, bancari e postali del mondo. L'utilizzo dei francobolli in questo modo ci procura l'attenzione di coloro nel sistema a cui forniamo la nostra documentazione. Vi rende il “direttore di quell'ufficio postale”. L'uso del francobollo è particolarmente importante quando si tratta con i principali attori, come FBI, CIA, Servizi Segreti, Tesoro, ecc. Essi capiscono il significato di quello che state facendo. Molte volte essi restituiscono i documenti a mano con un approccio del tipo: “Abbia una buona giornata, signore”. Non vogliono ripercussioni spiacevoli su di loro. Se qualcuno vi chiede perché state facendo quello che fate, suggerite che essi consultino il loro avvocato. Non è il vostro lavoro spiegare la legge, né spiegare cose come la vostra esenzione, ecc. Il sistema ci blocca con le nostre stesse parole. Dobbiamo dare loro le prove, le informazioni, i contatti e le determinazioni di legge di cui hanno bisogno per condannarci. Le sagge parole di Calvin Coolidge, il presidente più taciturno nella storia degli Stati Uniti, sono adatte alla situazione. Quando gli chiesero perché parlava così poco, egli rispose: “Non sono mai stato ferito da nulla che non ho detto”. 

La linea di fondo è che ogni volta che dovete firmare un documento legale/commerciale, mettete un francobollo (anche da un (1) cent) nello spazio riservato alla firma sul quale firmerete in un angolo. Lasciate che il destinatario abbia a che fare con il significato e le conseguenze della vostra azione. Se siete in un procedimento giudiziario, o in qualsiasi fase del procedimento (ad esempio un atto di accusa, citazioni, reclamo, o di qualsiasi altro incontro ostile con il sistema), immediatamente effettuate le seguenti operazioni:

1. Fate una copia a colori di qualsiasi documento ricevuto, oppure una scansione a colori sul computer;
2. Mettere un francobollo nell'angolo in basso a destra del retro di ogni pagina, autografatelo e inserite la data sopra la parte superiore del francobollo e inserite a penna con inchiostro oro il vostro SSN appena più sopra della data; poi apponete l'impronta con inchiostro rosso facendo attenzione che si sovrapponga sia al francobollo che all'autografo diagonale;

3. Inserite a penna con inchiostro oro il vostro SSN sul fronte nell'angolo in alto a destra di ogni pagina;

4. Se avete un affidavit, mettete un francobollo autografato nell'angolo superiore destro della prima pagina giusto sotto il SSN in oro e nell'angolo in basso a destra del retro di ogni pagina.

5. Fate una copia a colori dei documenti finiti ricevuti o scannerizzateli a colori sul computer;

Illustrazione dell'annullamento (vedere pdf originale pag 4)

Le persone che si sono impegnate in questo procedimento riportano che, quando un giudice, avvocato o ufficiale competenti  vedono questo, le cose cambiano drammaticamente. Tutti questi personaggi sanno cos'è la frode postale. Dal momento che l'autografare il francobollo vi rende “l'autorità del contratto”, chiunque interferisce sta manomettendo la posta e commettendo frode postale. È quindi possibile citare in giudizio il direttore postale (o dell'ufficio postale da cui la lettera è stata spedita, o il direttore generale delle poste degli Stati Uniti, o entrambi), per spiegargli quali sono le regole, sotto la deposizione o testimonianza sul banco dei testimoni in udienza pubblica.


Inoltre, la maggior parte delle volte che vi arriva una comunicazione ufficiale, questa ha un'affrancatura tramite timbro rosso sulla busta piuttosto che un francobollo annullato. Questo atto è frode postale. Se la busta ha un timbro di affrancatura rosso su di essa, loro sono quelli che si sono macchiati di frode postale, perché non c'è nessun francobollo annullato. È il francobollo annullato che ha il potere, il francobollo non annullato non ce l'ha. Un timbro rosso di affrancatura è un francobollo non annullato. Se non è annullato, non è pagato. Un ricercatore ha scannerizzato ogni cosa nel suo computer, e ha un enorme numero di timbri rossi di affrancatura. I funzionari che inviano spedizioni con francobolli annullati sono una rarità, forse al massimo il 2%.

Con il timbro rosso di affrancatura è possibile risalire all'Ufficio Postale da cui la comunicazione è stata inviata, in modo da poter ottenere il nome del direttore, così come il direttore generale delle poste degli Stati Uniti, per indagare la frode postale in questione. È ragionevole concludere che l'annullamento di un francobollo registra la questione, sia costituisce un contratto tra la parte che annulla il francobollo stesso e l'UPU. L'utilizzo di un francobollo di affrancatura non annullato è l'evidenza di prima facile che il direttore dell'Ufficio Postale locale sta commettendo frode postale prendendo i soldi di un cliente senza provvedere ne al pagamento del servizio ne il potere di un francobollo annullato, come richiesto dalle disposizioni dell'UPU. Quando si mette un francobollo autografato su un documento si inserisce quel documento e il contratto che lo sottende ai sensi del diritto e dei trattati internazionali, su cui i giudici non hanno giurisdizione. Il sistema non può trattare con il vero te, il principio vivente (come evidenziato e testimoniato da jurat). Né possono funzionari, avvocati, magistrati, ecc, andare contro l'UPU, il diritto internazionale e i trattati. Inoltre, non hanno alcuna autorità/giurisdizione a mettere in pericolo un contratto tra l'utente (agente come principio vivente) e l'UPU (supervisore di tutto il commercio mondiale).

Hai annullato il francobollo con l'autografo diagonale e il sigillo su di esso. L'hai fatto nella capacità di essere il principio vivente, come riconosciuto dal vostro sigillo e la jurat sui vostri documenti.


Se si è in un caso giudiziario, portate con voi le buste col timbro rosso di affrancatura e chiedete al giudice di indirizzare il pubblico ministero alla spiegazione del timbro rosso. Poi guardate la loro bocca aperta. Fare questo è particolarmente potente se avete anche  chiesto al pubblico ministero di fornire il suo numero di iscrizione al bar, poiché  la maggioranza degli avvocati in tribunale, soprattutto negli Stati Uniti, non sono qualificati. Un avvocato in un tribunale federale deve essere iscritto al bar o ha commesso un reato solo per essere entrato e aver fornito il proprio nome.
Infine, se si è accusati di frode postale, citare in giudizio il/i pubblico ministero per portare in evidenza su chi ricade la frode postale, così come gli originali di tutte le buste utilizzate per spedire qualsiasi elemento collegato con il caso. Poi sarà evidente che la frode postale è stata commessa dal direttore dell'Ufficio Postale in cui la busta è stata affrancata.
PENSIERI AGGIUNTIVI

da tradurre....
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